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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazarelM a Sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 07 de Outubro de 2024, às

l9h00min, tendo por local o Recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré,MT, com a presença dos Vereadores; Genecy Celestino De Souza -
Vice Presidente, Élson Hideyoshi Kamiguchi - l" Secretário, Jovane

Barbosa Alves - 2o Secretário e os demais vereadores: Ademar Matias dos

Reis, Geslaine Pires Junqueira Ramos' Marcos Vinicius Xavier De Carvalho,

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e estando ausente o Vereador e

Presidente Luís Felipe Alves de Carvalho e a Vereadora Rosana Aires de

Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores, o senhor presidente deu-

se início a sessão e passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o

senhor presidente solicitou ao senhor secretário para fazer a leitura da Ata

N" l8/2024 da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de setembro de2024,

que foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Ato contínuo

passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, onde o senhor presidente pediu ao

senhor secretário para fazer aleiturado Requerimento N' 1212024 de autoria

do vereador E,lson Hideyoshi Kamiguchi, que solicitava do Exmo Senhor

Presidente, Luís Felipe Alves de Carvalho, a alteração da data da próxima

sessão ordinária para o dia 16 de outubro. Foi colocado em discussão, e não

havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, o senhor presidente solicitou ao senhor secretário para fazer a

leitura do Requerimento N' l312024 de autoria da vereadora Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, requerendo do Exmo. Luis Felipe Alves de carvalho,

presidente da Câmara, que encaminhe expediente a Sinfra-MT' a

necessidade de instalação de redutores sonoros e placas de sinalização nas

pontes sobre o Rio das Mortes e Rio Borecaia. o referido requerimento foi

colocado em discussão, fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel. Em seguida, foi posto em votação e aprovado por

unanimidade. Ato contínuo passou-se a ORDEM DO DIA' não havendo

nada a se tratar, passou-se a PALAVRA LME, estando inscritos os

seguintes vereadores; Marcos Vinícius, Jovane, Ademar, Patrícia' Elson'

Geslaine e Genecy. Em seguida, o senhor presidente agradeceu a presença
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de todos e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia l6

de outubro de2024 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal ao que eu, Élson Hideyoshi Kamiguchi - l'
Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento Intemo, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores presentes.
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Vereador
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